Самостоятельная работа В8.
Вариант № 1.

1.) Прямая [image: image1.png]y = Tx+11



параллельна касательной к графику функции [image: image2.png]X+ 8x+6



. Найдите абсциссу точки касания. 
2.) На рисунке изображен график функции [image: image3.png]


, определенной на интервале [image: image4.png]


. Определите количество целых точек, в которых производная функции положительна.

[image: image5.png]



3.) Прямая [image: image6.png]y=9x—-7



является касательной к графику функции [image: image7.png]ax-+21lx—4



. Найдите a.
4.) Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: image8.png]


, где [image: image9.png]


 — расстояние от точки отсчета в метрах, [image: image10.png]


 — время в секундах, измеренное с начала движения. Найдите ее скорость (в метрах в секунду) в момент времени [image: image11.png]


с.

5.) Прямая [image: image12.png]y=8x+3



является касательной к графику функции [image: image13.png]155+ bx+ 18



. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания меньше 0.

6.) Прямая [image: image14.png]vy

—9x—5



является касательной к графику функции [image: image15.png]8 —17x+c¢



. Найдите c.

7.) Найдите наибольшее значение функции [image: image16.png]27
y = 4cosx——x+6
T



на отрезке [image: image17.png]


.
8.) Найдите наименьшее значение функции [image: image18.png]v

16tgx— 16x —4w+6



на отрезке [image: image19.png]


. 

9.) Найдите точку минимума функции [image: image20.png]


.

10.) Найдите наименьшее значение функции [image: image21.png]


на отрезке [image: image22.png]


.

11.) Найдите точку максимума функции [image: image23.png]


.

Самостоятельная работа В8.

Вариант № 2

1.) Прямая [image: image24.png]v

8x—5



параллельна касательной к графику функции [image: image25.png]vy

4+ Tx+7



. Найдите абсциссу точки касания.
2.)  На рисунке изображен график производной функции [image: image26.png]


, определенной на интервале [image: image27.png]


. В какой точке отрезка [image: image28.png][—5:3]



 [image: image29.png]


 принимает наименьшее значение.

[image: image30.jpg]=]





3.) Прямая [image: image31.png]6x+4




является касательной к графику функции [image: image32.png]ax +30x+28



. Найдите a.

4.) Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: image33.png]1325143




, где [image: image34.png]


 — расстояние от точки отсчета в метрах, [image: image35.png]


 — время в секундах, измеренное с начала движения. В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 2 м/с?

5.) Прямая [image: image36.png]y=2x+38



является касательной к графику функции [image: image37.png]Ox” + bx+ 24



. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания больше 0.

6.) Прямая [image: image38.png]y=4x+6



является касательной к графику функции [image: image39.png]2+ 16x+ ¢



. Найдите c.

7.) Найдите наибольшее значение функции [image: image40.png]43
y=10sinx— —x+3
T



на отрезке [image: image41.png]



8.) Найдите наименьшее значение функции [image: image42.png]dtgx—4x—Tn+8



на отрезке [image: image43.png]


.
9.) Найдите наибольшее значение функции [image: image44.png]x+ 4



на отрезке [image: image45.png][—2:0]



.

10.) Найдите точку максимума функции [image: image46.png]



11.) Найдите точку максимума функции [image: image47.png]


.

Самостоятельная работа В8.

Вариант № 3

1.) Прямая [image: image48.png]—4x—11



является касательной к графику функции [image: image49.png]y = x+TIx+Tx—6



. Найдите абсциссу точки касания.
2.)  На рисунке изображен график [image: image50.png]


 — производной функции [image: image51.png]


, определенной на интервале [image: image52.png]


. В какой точке отрезка [image: image53.png]


функция [image: image54.png]


принимает наибольшее значение.

[image: image55.png]9=





3.) Прямая [image: image56.png]y=4x+9



является касательной к графику функции [image: image57.png]ax +32x+23



. Найдите a.

4.) Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: image58.png]461" 451423




, где [image: image59.png]


 — расстояние от точки отсчета в метрах, [image: image60.png]


 — время в секундах, измеренное с начала движения. Найдите ее скорость (в метрах в секунду) в момент времени [image: image61.png]


с.

5.) Прямая [image: image62.png]


является касательной к графику функции [image: image63.png]6x~+bx+ 16



. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания больше 0.

6.) Прямая [image: image64.png]—5x+2



является касательной к графику функции [image: image65.png]S+ 1lx+c



. Найдите c.

7.) Найдите наибольшее значение функции [image: image66.png]3
y = 10sinx——x+7
-



на отрезке [image: image67.png]



8.) Найдите наименьшее значение функции [image: image68.png]y = 20igx—20x—5n+4



на отрезке [image: image69.png]


. 

9.) Найдите точку минимума функции [image: image70.png]


.

10.) Найдите наибольшее значение функции [image: image71.png]


на отрезке [image: image72.png][1;10]




11.) Найдите точку максимума функции [image: image73.png]+4)(x+7)+9



.

Самостоятельная работа В8.

Вариант № 4
1.)  Прямая [image: image74.png]y

—x+ 14



является касательной к графику функции [image: image75.png]X —4x"+3x+ 14




. Найдите абсциссу точки касания. 

2.) На рисунке изображен график [image: image76.png]


 — производной функции [image: image77.png]


, определенной на интервале [image: image78.png]


. В какой точке отрезка [image: image79.png]


функция [image: image80.png]


принимает наименьшее значение.

[image: image81.png]¥





3.) Прямая [image: image82.png]y=9x+9



является касательной к графику функции [image: image83.png]ax- —9x+ 12



. Найдите a.

4.) Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: image84.png]+31+429



, где [image: image85.png]


 — расстояние от точки отсчета в метрах, [image: image86.png]


 — время в секундах, измеренное с начала движения. Найдите ее скорость (в метрах в секунду) в момент времени [image: image87.png]


с.

	

	5.) Прямая [image: image88.png]y=Tx+1



является касательной к графику функции [image: image89.png]TIx~+ bx+29



. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания меньше 0.


6.) Прямая [image: image90.png]


является касательной к графику функции [image: image91.png]4+ lxte



. Найдите c.

7.) Найдите наименьшее значение функции [image: image92.png]24
y = 6eosx+—x+5



на отрезке [image: image93.png]



8.) Найдите наименьшее значение функции [image: image94.png]32tgx—32x—8n+3



на отрезке [image: image95.png]



9.) Найдите точку максимума функции [image: image96.png]


.

10.) Найдите точку максимума функции [image: image97.png]y=—+x+3



.

11.) Найдите точку максимума функции [image: image98.png]


.

